
خبر

برتری اسنوکر ایران در قهرمانی آسیا
 در اولین روز رقابت‌های اسنوکر قهرمانی آسیا در 
دوحه قطر، نمایندگان ایران با شکست حریفان 
خود به دور بعدی این رقابت‌ها راه یافتند. 
مسابقات اسنوکر قهرمانی آسیا به میزبانی دوحه 
قطر در حال برگزاری است و تیم ملی ایران‌ با 
ترکیب امیر سرخوش، سیاوش مزینی و شاهین 
سبزی در بخش بزرگسالان دیروز به مصاف حریفان 
خود رفت. امیر سرخوش در اولین و دومین دیدار 
از بازی‌های مرحله گروهی با نتیجه مشابه 4بریک  
نماینده بحرین را شکست داد و به دور بعد راه 
یافت. او در آخرین بازی گروهی خود به مصاف 
حریفی از قطر خواهد رفت. سیاوش مزینی دیگر 
نماینده ایران در اولین و دومین دیدار مرحله 
گروهی خود نمایندگانی از قطر و سنگاپور را با 
نتیجه مشابه 4برصفر شکست داد و به دور بعد 
راه یافت. او هم در آخرین بازی گروهی خود به 
مصاف اسنوکربازی از امارات خواهد رفت. همچنین 
شاهین سبزی، ملی‌پوش زیر ۲۱ سال اسنوکر ایران 
در اولین بازی از مرحله گروهی به مصاف حریفی 
از هند رفت و با نتیجه ۴ بر ۳ او را شکست داد. او 
در دومین و سومین بازی گروهی خود به مصاف 
نمایندگانی از هنگ کنگ و چین تایپه خواهد رفت.

 

صدرنشینی زسکا با درخشش لژیونر ایرانی
محمدرضا بیک والیبالیست ایرانی تیم زسکا 
صوفیه در دیداری حساس در رقابت‌های لیگ 
برتر والیبال بلغارستان نقش بی‌بدیلی در پیروزی 
تیمش ایفا کرد. زسکا که این روزها فصل خوبی را 
سپری می‌کند، در اولین ست بازی مقابل برونئی 
با نتیجه ۲۱-۲۵ شکست خورد، اما با رهبری بیک و 
نمایش فوق‌العاده‌اش در ست‌های بعدی، توانست 
به‌راحتی به بازی بازگردد و سه ست بعدی را با 
نتایج ۱۹-۲۵، ۱۹-۲۵ و ۱۸-۲۵ به نفع خود تمام کند. 
این پیروزی ارزشمند، به زسکا 3 امتیاز حیاتی داد 
و باعث شد این تیم با ۳۲ امتیاز به صدر جدول 
لیگ برتر بلغارستان صعود کند. محمدرضا بیک 
در این دیدار با کسب ۲۱ امتیاز، نه‌تنها عنوان 
بهترین بازیکن میدان را از آن خود کرد، بلکه در 
بازگشت تیمش به بازی و کسب پیروزی نقش 

اصلی را ایفا کرد.
 

مقصودلو در رده ۲۸ شطرنج‌ جهان
در رنکینگ ماه فوریه فدراسیون جهانی شطرنج 
در سال ۲۰۲۶ پرهام مقصودلو و سیدمحمدامین 
رده‌های  در  ترتیب  به  همچنان  طباطبایی 
بیست‌وهشتم و سی‌وسوم قرار دارند. پرهام 
مقصودلو مرد شماره یک شطرنج ایران در رده‌بندی 
ماه فوریه سال ۲۰۲۶ فدراسیون جهانی، با ریتینگ 
۲۷۰۸ همچنان در رده بیست‌وهشتم جهان ایستاده 
است. سیدمحمدامین طباطبایی، دیگر ملی‌پوش 
شطرنج ایران هم با ریتینگ ۲۷۰۰ در رده سی‌وسوم 
قرار دارد. در بخش استاندارد جوانان جهان، بردیا 
دانشور با امتیاز ۲۵۹۷ همانند ماه قبل در رده 
هفدهم و سینا موحد با امتیاز ۲۵۹۶ همانند ماه 
قبل در رده هجدهم، قرار دارند. رضا مهدوی با 
۳ پله سقوط نسبت به ماه قبل در رده ۵۹ و آرتین 
اشرف همانند ماه قبل در رده ۷۶ دنیا قرار دارند. 
در بخش استاندارد دختران جوان، ملیکا محمدی 
با امتیاز ۲۳۴۲ و با یک پله سقوط نسبت به ماه 
قبل در رده دوازدهم و سارا داوری با امتیاز ۲۲۵۰ و 
با یک پله صعود نسبت به ماه قبل در رده چهلم 

جهان جای گرفته‌اند.

خداحافظی طلوع‌کیان از موزه ورزش
 با تصمیم محمود خسروی‌وفا، رئیس کمیته ملی 
المپیک محمدرضا اویسی به‌عنوان سرپرست موزه 
المپیک معرفی شد. در ادامه تغییرات در کمیته 
ملی المپیک و پس از تغییر در کمیته تشریفات و 
حضور حمیدی به‌جای سامی در این کمیته این 
بار دامنه تغییرات به موزه کمیته ملی المپیک 
رسید. با تصمیم محمود خسروی‌وفا، رئیس کمیته 
ملی المپیک محمدرضا اویسی به‌عنوان سرپرست 
موزه المپیک معرفی شد. از آذر 1403 تا کنون فرهاد 
طلوع‌کیان مدیریت موزه کمیته ملی المپیک را 

برعهده داشت.

تیم ملی کشتی آزاد به کرواسی رفت
با صدور ویزا، تیم ملی کشتی آزاد ایران راهی 
رقابت‌های بین المللی رنکینگ اتحادیه جهانی در 
کرواسی شد. سرانجام با صدور ویزای ملی‌پوشان، 
تیم منتخب کشتی آزاد ایران برای حضور در 
رقابت‌های بین‌المللی رنکینگ اتحادیه جهانی 
کشتی که روزهای 15 و 16 بهمن ماه در شهر زاگرب 
کرواسی برگزار می‌شود، ظهر امروز راهی این کشور 
شد. پژمان درستکار برای این مسابقات در وزن 57 
کیلوگرم میاد والی‌زاده و علی یحیی‌پور، در وزن 
61 کیلوگرم رضا مؤمنی، در وزن 65 کیلوگرم پیمان 
نعمتی، در وزن 70 کیلوگرم سینا خلیلی و ابراهیم 
الهی، در وزن 74 کیلوگرم علی‌اکبر فضلی، در وزن 
79 کیلوگرم عادل پناهیان و سبحان اسمی، در وزن 
86 کیلوگرم علی سوادکوهی و ابوالفضل شمسی‌پور، 
در وزن 92 کیلوگرم ابوالفضل رحمانی و محمدمبین 
عظیمی، در وزن 97 کیلوگرم حسن یزدانی و در وزن 
125 کیلوگرم مرتضی جان‌محمدزاده را انتخاب کرده 
است. تیم ملی کشتی فرنگی نیز در چند روز آینده 
راهی این رقابت‌ها خواهد شد. مسابقات کشتی 
فرنگی رنکینگ اتحادیه روزهای 17 لغایت 19 بهمن 

ماه برگزار می‌شود.           
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پنجاه و چهارمین مجمع عمومی 
ــه  ــک کـ ــی المپیـ ــه ملـ ــادی کمیتـ و عـ
یک ماه پیش )۱۰دی( به‌دلیل 
تعطیلی کل استان تهران لغو شد، 
دیروز )یکشنبه ۱۲بهمن( برگزار 
ـــتورالعمل‌های  ـــر دس ـــاوه ب ـــا ع ـــد ت ش
ـــورد  ـــی در م ـــع عموم ـــگی مجام همیش
»تعیین زمان مجمع انتخاباتی 
آتی« و »تغییر اساسنامه جهت 
تطبیق دوره‌های انتخاباتی 
کمیته ملی المپیک و زمان 
بازی‌های المپیک« نیز بررسی و 
ــن  ــان ایـ ــود. در پایـ ــری شـ تصمیم‌گیـ
مجمع که قرار بود بدون حضور 
ــود،  ــزار شـ ــانه‌ها برگـ ــدگان رسـ نماینـ
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته 
ملی المپیک در جمع خبرنگاران 
حاضر شد تا در مورد مصوبات 
هرچند  دهد.  توضیح  مجمع 
تمام اخبار مجمع به‌طور  که 

لحظه‌ای در یکی از رسانه‌ها منتشر 
شده بود.

در این مجمع دو موضوع مهم تعویق 
ــاله  ــات و همچنین دوسـ ــان انتخابـ زمـ
شدن دوره بعد انتخابات با رأی قاطع 

اعضای مجمع روبه‌رو شد.
حضور  از  بعد  اد  علی‌نژ مهدی 
ابتدای  در  خبرنگاران  بین  در 
ــا  ــع بـ ــت: »مجمـ ــش گفـ صحبت‌هایـ
ــد  ــزار شـ ــا برگـ ــت اعضـ ــور اکثریـ حضـ
ــه  ــرد کمیتـ ــزارش عملکـ ــه در آن گـ کـ
ملی المپیک به صورت کلیپ 
ارائه شد و گزارشی از بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین و کشورهای 
بسیار  و کسب کرسی  اسامی 
در  عضویت  و  بین‌المللی  مهم 
کمیته بین‌المللی المپیک داده 
شد. گزارشی هم از آکادمی ملی 
المپیک ارائه شد که سال پرکاری 

را داشت.«
علی‌نژاد با اشاره به تصویب دو 
موضوع مهم این مجمع، از رأی 
قاطعانه به این دو موضوع صحبت 
کرد: »هفتم شهریور ۱۴۰۵ دوره 
چهار ساله فعلی به پایان می‌رسد 
اما چون بازی‌های آسیایی ناگویا 
بازی‌های  و  جوانان  المپیک  و 

آسیایی داخل سالن را داریم برای 
آسیب نرسیدن به این رویدادها با 
۴۷رأی از ۵۰رأی مجمع به تعویق 
افتادن چهارماهه انتخابات رأی 
داد. سه نفری که رأی ندادند، 

ــه  ــد کـ ــأت اجرایی بودنـ ــای هیـ اعضـ
نخواستند سوء‌تفاهم ایجاد شود 
ــت  ــان رأی مثبـ ــر خودشـ ــه به‌خاطـ کـ

ــد.« داده‌انـ
دبیرکل کمیته ملی المپیک با 

دوساله  بعد  دوره  اینکه  بیان 
به  بات  انتخا تا  بود  خواهد 
روال المپیک به المپیک برسد، 
ــه  ــش ادامـ ــه صحبت‌هایـ ــه بـ این‌گونـ
داد: »این موضوع به تأیید مکتوب 

ـــیده  ـــک رس ـــی المپی ـــه بین‌الملل کمیت
بود و تنها منوط به رأی مجمع 
ـــی  ـــا نهای ـــود ت ـــک ب ـــی المپی ـــه مل کمیت
شود که با  رأی بالایی این تصمیم 

ــد.« ــی شـ نهایـ

در این مجمع 
دو موضوع 
مهم تعویق 

زمان انتخابات 
و همچنین 

دوساله شدن 
دوره بعد 
 انتخابات

 با رأی قاطع 
اعضای مجمع 

روبه‌رو شد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

رأی قاطع مجمع کمیته ملی المپیک به تصمیمات مهم

رئیس بعدی با چهار ماه تأخیر و دوساله می‌آید

 خداحافظی سایپا از لیگ والیبال
با توجه به ثبت دومین باخت فنی برای تیم والیبال سایپا به‌دلیل 
عدم تسویه‌حساب با بازیکنان و مربیان، این تیم از لیگ برتر حذف 
می‌شود. باشگاه سایپا هم اطلاعیه‌ای صادر کرد و از پایان حضور خود 
در لیگ خبر داد. در این اطلاعیه آمده است: »تیم والیبال سایپا که 
سال‌ها به‌عنوان یکی از ارکان حرفه‌ای و خوش‌سابقه لیگ برتر والیبال 
کشور فعالیت داشته، علی‌رغم تلاش‌های گسترده مدیریتی و حقوقی 
برای حفظ حضور در رقابت‌ها، به‌دلیل مجموعه‌ای از موانع خارج از 
اراده باشگاه، ناگزیر به پایان فعالیت خود در رشته والیبال گردیده 
است. ضمن تأکید بر این مطلب که باشگاه سایپا همواره خود را 
متعهد به قانون، اخلاق حرفه‌ای و توسعه پایدار ورزش کشور دانسته 
و تاکنون در راستای جلوگیری از رسیدن به نقطه حاضر، مکاتبات و 
مذاکرات متعددی با دست‌اندرکاران فدراسیون والیبال داشته، اعلام 
می‌دارد که ادامه فعالیت در فضایی که حقوق این باشگاه نادیده گرفته 
شود و امنیت لازم برای تیمداری حرفه‌ای وجود ندارد، به جهت ورود 
خسارات مادی و معنوی مکرر امکان‌پذیر نبوده و از این حیث، ضمن 
محکوم نمودن اقدامات فراقانونی، ناعادلانه و غیرمنطبق با قوانین 
داخلی و بین‌المللی ورزشی فدراسیون والیبال، به جهت جلوگیری از 
تحمیل خسارت بیشتر، انصراف از ادامه رقابت‌ها و تیم‌های والیبال 
باشگاه را در همه رده‌های سنی اعلام می‌نماید. همچنین در خصوص 
ادامه فعالیت تیم والیبال بانوان، متعاقباً اطلاع‌رسانی خواهد شد. 
باشگاه سایپا ضمن قدردانی از زحمات تک‌تک بازیکنان، کادرفنی و 
هواداران و سرمربی خود اعلام می‌دارد، کلیه حقوق قانونی خود را 
برای پیگیری تضییع حقوق خویش و مطالبه خسارت وارده محفوظ 
می‌داند و امید است با اصلاح رویه‌ها شاهد بازگشت امنیت، عدالت 

و شفافیت به مدیریت ورزش حرفه‌ای کشور باشد.«

 تیم والیبال سایپا که قرار بود در هفته 
سیزدهم لیگ برتر والیبال به‌مصاف 
رازین پلیمر برود با صلاحدید سازمان 
لیگ بدون انجام بازی و به‌واسطه اینکه 
هنوز بدهی خود را با سازمان لیگ و 
فدراسیون والیبال تسویه نکرده است 
بازنده اعلام شد و امتیاز بازی به حساب 
رازین پلیمر واریز شد. دامنه این اختلاف 
همچنان جدی‌تر از قبل ادامه دارد و باید 
دید نهایتاً چه تدبیر و راه‌حل کارآمدی 
قرار است برای حل و فصل این دعوای 
دو سر سوخت در دستور کار قرار گیرد؟

 
 احتمال حذف سایپا از ادامه

 لیگ والیبال!
اختاف بین تصمیم‌سازان والیبال و 
سازمان لیگ با مسئولان باشگاه فرهنگی 
ورزشی سایپا گویا تمامی ندارد! زیرا 
سازمان لیگ فدراسیون والیبال از ثبت 
یک باخت فنی دیگر برای تیم سایپا 
تهران در لیگ برتر مردان به‌علت عدم 

تسویه‌حساب با بازیکنان و مربیانش خبر 
می‌دهد. جرقه این اختاف از زمانی زده 
شد که سایپا چندی پیش به یکباره 
و بدون اطاع قبلی تصمیم گرفت از 
حضور در جام باشگاهی والیبال آسیا 
شانه خالی کند. اگرچه هر طور بود 
این تیم روانه این تورنمنت شد، اما 
پس از آن تا به امروز روابط بین این 
باشگاه با فدراسیون و دست‌اندرکاران 
سازمان لیگ همچنان تیره و تار باقی 
مانده است. حالا اما بعد از تهدید 
جدی که سازمان لیگ به باشگاه سایپا 
ابلاغ کرده بود مبنی بر اینکه اگر آنها 
نتوانند حداقل نیمی از بدهی خود به 
فدراسیون و بازیکنان را تسویه کنند مجوز 
بازی در هفته‌های باقیمانده از لیگ را 
برای باشگاه سایپا صادر نکرده و اجازه 
نمی‌دهد به مصاف رقبای خود بروند. 
این اتفاق در هفته سیزدهم لیگ برتر 
والیبال باشگاهی ایران برای سایپا رخ 
داد تا امتیاز این هفته نیز از دست این 

باشگاه نام‌آشنا بپرد!
بنابراین گزارش قرار بود دو تیم 
سایپای تهران و رازین پلیمر روز گذشته 
از ساعت۱۱ در سالن فدراسیون والیبال 

به‌مصاف یکدیگر بروند. اما مسئولان 
سازمان لیگ برگزاری این مسابقه را 
منوط به تسویه‌حساب مالی باشگاه 
سایپا و پرداخت بدهی‌ بازیکنان و 
مربیان این تیم کرده بودند. به همین 
دلیل و باتوجه به عدم تسویه‌حساب 
سایپا با بازیکنان و مربیانش از چند 
سال گذشته تاکنون، سازمان لیگ 
مطابق آیین‌نامه مسابقات از حضور 
این تیم در دیدار مقابل رازین پلیمر 
جلوگیری کرد و نتیجه این دیدار 
را 3برصفر با امتیازات ۲۵برصفر در 
جدول مسابقات ثبت کرد و به سود 
رازین پلیمر واریز نمود. حالا و با 
این حساب باتوجه به دو باخت 
فنی پیاپی برای تیم سایپا به‌علت 

بدهی به بازیکنان و مربیان، مطابق 
با آیین‌نامه سازمان لیگ، کمیته 
انضباطی و سازمان لیگ می‌بایست 
در خصوص ادامه روند حضور این 
تیم در دور برگشت مسابقات لیگ برتر 
والیبال مردان باشگاه‌های ایران در 
فصل 1404 تصمیم‌گیری نهایی شود. 
قطعاً اگر این پروسه رخ دهد و سایپا 
از ادامه بازی‌ها در لیگ برتر والیبال 
ایران حذف شود، این ماجرا نمی‌تواند 
اتفاق خوبی برای لیگ برتر والیبال 
ایران باشد. سایپا یکی از تیم‌های 
نامدار حاضر در لیگ والیبال است که 
از ادوار گذشته سوابق درخشانی را برای 
والیبال کشورمان در بخش باشگاهی 

رقم زده است.

 فدراسیون و سازمان لیگ والیبال شمشیر را از رو بستند

سایپا بازی نکرد، بازنده شد!

مرحله گروهی لیگ برتر بسکتبال 
ایران به ایستگاه‌های پایانی خود 
نزدیک می‌شود و تنها دو هفته تا  
شروع پلی‌آف باقی مانده است؛ 
جایی که کوچکترین لغزش می‌تواند 
بهای سنگینی در مسیر قهرمانی 
داشته باشد. امروز و در چهارچوب 
هفته بیست‌ویکم، تیم‌ها به مصاف 
هم می‌روند؛ هفته‌ای که به دلیل 
غیبت برخی مدعیان، می‌تواند 
معادلات بالای جدول را به‌طور جدی 
مهم‌ترین  بی‌تردید  دهد.  تغییر 
دیدار هفته، تقابل دو تیم طبیعت و 
استقلال است؛ مسابقه‌ای که نه‌تنها 
حساسیت جدولی بالایی دارد، بلکه 
بار فنی و روانی قابل توجهی را هم 

با خود یدک می‌کشد. استقلالی‌ها 
که در حال حاضر در رده دوم جدول 
قرار دارند، با توجه به استراحت 
کاله صدرنشین و برگزار نشدن دیدار 
شهرداری گرگان به دلیل حضور در 
سوپرلیگ غرب آسیا، این فرصت 
طلایی را دارند تا با کسب دو امتیاز 
بازی، شرایط را برای پس گرفتن 
صدر جدول مهیاتر کنند. آبی‌پوشان 
هفته گذشته با نمایشی مقتدرانه 
نفت و گاز زاگرس جنوبی را در هم 
کوبیدند و با روحیه‌ای بالا پا به این 
میدان می‌گذارند. در سوی مقابل، 
تیم طبیعت هم دست‌کمی از حریف 
ندارد. شاگردان علی آرزومندی هفته 
قبل مهگل البرز را شکست دادند 

تا آنها هم با یک برد ارزشمند به 
استقبال این دوئل بیایند. مهران 
شاهین‌طبع که فصل گذشته با 
طبیعت نایب قهرمان لیگ برتر 
شد، در دیدار رفت موفق شد با 
رهبری آبی‌پوشان، تیم سابق خود را 
شکست دهد و حالا به دنبال تکرار 
آن نتیجه است؛ موضوعی که انگیزه 
انتقام را در اردوی طبیعت دوچندان 
کرده و نوید یک بازی نزدیک و جذاب 
را می‌دهد. در سایر دیدارهای این 
هفته، کاله مازندران صدرنشین با 
قرعه استراحت روبه‌رو است و دیدار 
شهرداری گرگان و پاس کردستان 
هم به دلیل حضور گرگانی‌ها در 
سوپرلیگ غرب آسیا برگزار نمی‌شود. 

رعد پدافند هوایی اصفهان میزبان 
مهگل البرز خواهد بود؛ دیداری 
میان دو تیم پایین جدول که هر 
دو به‌شدت به برد نیاز دارند. رعد 
پس از هفته سیزدهم رنگ پیروزی 
را ندیده و مهگل هم با تنها دو برد، 
شرایطی بحرانی را تجربه می‌کند؛ 
بنابراین این مسابقه می‌تواند نقطه 
شروعی برای فرار از قعر جدول 
باشد. در جنوب کشور هم پترونوین 
ماهشهر و نفت آبادان به مصاف هم 
می‌روند. پترونوین که قعرنشین 
جدول است، مدت‌هاست طعم برد 
را نچشیده و نفت آبادان با دهمین 
برد فصل خود، به دنبال تثبیت 
جایگاه و بهبود شانس صعود از رتبه 

پنجم است. همچنین گلنور اصفهان 
فردا در دیدار برگشت مقابل  نفت 
زاگرس جنوبی جهرم قرار می‌گیرد؛ 
مسابقه‌ای که در آن نفت می‌تواند 
با پیروزی، هم انتقام شکست دور 
رفت را بگیرد و هم جایگاه گلنور را 

تصاحب کند. هفته بیست‌ویکم 
برتر، هفته فرصت‌هاست؛  لیگ 
هفته‌ای که می‌تواند مسیر پلی‌آف 
را برای بسیاری از تیم‌ها روشن‌تر یا 
پیچیده‌تر کند و معادلات صدر جدول 

را هم تغییر دهد.

برش 
سه

برش 
سه

معترضان مجمع چه کسانی بودند؟

از دبیر تا میراسماعیلی و عزیزی
وقتی افراد شأن و جایگاه خود را نمی‌دانند

رئیس فدراسیون یا خبرنگار؟
 مجامع کمیته ملی المپیک معمولاً پرحرف 
و حدیث بوده و هنوز کسی فراموش نکرده 
که در دوره ریاست رضا صالحی‌ امیری چقدر 
درگیری در مجامع کمیته وجود داشت اما 
بعد از حضور محمود خسروی‌وفا این مجامع 
با آرامش بیشتری برگزار شد. روز گذشته هم 
مجمع در آرامش برگزار شد و فقط چند نکته 
اعتراض‌آمیز وجود داشت. علیرضا دبیر چند 
بار به‌طور ریز به کنایه از هتل آکادمی انتقاد کرد 
و بعد هم به روند برگزاری انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران ایراد گرفت. دبیر اعتقاد داشت که 
چرا باید کاراته با یک مدال طلای المپیک سه 
نماینده ورزشکاران داشته باشد؟ بعد نوبت 
به آرش میراسماعیلی رسید تا با انتقاد شدید 

از نحوه استفاده فدراسیون‌هایی که رؤسای 
آنها عضو هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک 
هستند، خواهان برقراری عدالت دراین‌باره 
شد. هر چند که این انتقادات با واکنش حمید 
عزیزی، رئیس فدراسیون گلف روبه‌رو شد. 
فدراسیونی که کمترین اعزام را دارد و طبیعی 
است که اردویی هم ندارد و نمی‌تواند خیلی از 
هتل آکادمی استفاده کند، روبه‌رو شد. البته به 
نظر می‌رسید که در این مجمع، اعضا بیشترین 
ایرادات را به دو تصمیم مهم مسئولان ورزش 
بگیرند اما هر دو موضوع بدون کمترین اختلافی 
رأی آورد. شاید صحبت‌های احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان باعث شد تا همه بدون اعتراض 

به این ماجرا رأی بدهند.

مجمع کمیته ملی المپیک روز گذشته در غیاب 
خبرنگاران برگزار شد. این مجمع در حالی برگزار 
شد که به خواست کمیته ملی المپیک حضور 
خبرنگاران در این مجمع از ساعت 12 ظهر آزاد 
بود. در واقع تصمیم کمیته این بود که مجمع به 
پایان برسد و بعد خبرنگاران اخبار مجمع را از زبان 
دبیرکل کمیته ملی المپیک بشنوند اما عجیب بود 
که اخبار مجمع به‌طور لحظه‌ای روی خروجی یکی از 
خبرگزاری‌ها منتشر می‌شد. البته این نشان‌دهنده 
توانایی یک خبرگزاری است که بتواند اینچنین 
اخبار را به دست بیاورد و به لحاظ حرفه‌ای به کار 
این رسانه هیچ ایرادی وارد نیست اما سؤال این 
است که چه کسی این اخبار را به بیرون منتقل 
می‌کرد؟ این رسانه در حالی این اخبار را به‌طور 

لحظه‌ای منتشر می‌کرد که گویا یک گوش شنوا در 
این مجمع دارد. بررسی‌های اولیه نشان از این دارد 
که یکی از اعضای مجمع که اتفاقاً رئیس فدراسیون 
هم بوده اخبار این مجمع را به بیرون منتقل کرده 
است. ظاهراً این رئیس فدراسیون هنوز به‌طور 
دقیق جایگاه خود را نمی‌شناسد و نمی‌داند که 
به‌عنوان رئیس فدراسیون وظیفه ندارد که اخبار 
مجمع را به بیرون منتقل کند. به‌خصوص اینکه از 
قبل هم اعلام شده بود که اخبار رسانه‌ها فقط از 
طریق دبیرکل به رسانه‌ها منتقل می‌شود اما این 
رئیس فدراسیون چنان دقیق اخبار را به بیرون 
منتقل کرد که وقتی دبیرکل در بین خبرنگاران 
حاضر شد، دیگر حرفی برای گفتن نداشت و همه 

تمام اتفاقات مجمع را می‌دانستند.

جدال استقلال و طبیعت با چاشنی تکرار و انتقام 

جنگ صدرنشینی در سایه غیبت مدعیان
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